

"ДИС", КУРГАНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ АГЕНТСТВА

Регион Курганская область

ИНН 7451098168

ОГРН 1027402919389

ОКПО 80650781

OKATO 37401000000

Расшифровка Курган

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	Деятельность гостиниц и ресторанов
55.3	Основной	<u> Деятельность ресторанов</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ДИС", КУРГАНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ АГЕНТСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А76-7736/2012 от 26.04.2012

Суд	АС Челябинской области
Истец	ЗАО "Банк Интеза" , ООО "Информправо" , Межрегиональная Инспекция ФНС №4, г. Москва , ОАО Финансовая компания "Частные инвестиции" , <u>Показать</u> все
Ответчик	ООО "Агентство "ДиС"
Дело № А76-22869/201	1 от 01.12.2011
Суд	АС Челябинской области
Истец	ООО ЧОП "Варяг"
Ответчик	ООО "Агентство "ДиС"
Дело № А76-20844/201	0 от 15.10.2010
Суд	АС Челябинской области

Истец	ОАО "ФК Частные инвестиции"
Ответчик	ООО "ДиС" , ООО "Агентство "ДиС"
Дело № А76-20841/20	10 от 15.10.2010
Суд	АС Челябинской области
Суд	АС Челябинской области ОАО "ФК Частные инвестиции"

Государственные контракты

"ДИС", КУРГАНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ АГЕНТСТВА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ДИС", КУРГАНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ АГЕНТСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ДИС", КУРГАНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ АГЕНТСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 17.12.2002. Компания "ДИС", КУРГАНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ АГЕНТСТВА зарегистрирована по адресу 640000, Г КУРГАН, УЛ ЛЕНИНА, Д 5, К 32 и специализируется на Деятельность ресторанов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7451098168, ОГРН 1027402919389, ОКПО 80650781.